
MONTERINGSVEJLEDNING Side 1 af 1 

TRÆK NR. 45-4541-00 

VW JETTA MED STOR KOFANGER  1990- 

VW GOLF 2 MED STOR KOFANGER 

Dette træk er fabrikeret, så det monteres i.h.t. fabrikkens befæstigelsespunkter. Max. Belastning: 1.500 Kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast - tlf 26111693 

Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Rev. 2F05.1-03

19.09.2003 

1. Kofanger samt kofangerstivere afmonteres. Afstanden på kofangerstiveren svarende til

afstanden fra 3 til det bagerste anvendte hul ved 1 måles og noteres.

2. Beslag A anbringes og monteres ved 2. Afstanden fra 3 til 1 skal svare til afstanden på

kofangerstiveren.

3. Kofangerens vandrette del skæres væk i en bredde af 100mm. fordelt ligeligt om midten.

Kofanger monteres på trækket ved 3.

4. Trækket anbringes i vangerne ved de eksisterende huller svarende til 1. Hvor det monteres

løst. Hvilket sæt af hullerne på trækket, som skal bruges afhænger af bilens årgang og

model.

5. Trækket justeres ind og fastspændes.

6. Dåsepladen monteres omkring kuglestangen med 2 stk. M10x25 – 2 alm. skive og

låsemøtrik.

MONTERINGSSÆT: 

Bolte: 4 stk. M10x35 2 stk. M10x30 

2 stk. M10x25 

Møtrikker: 2 stk. M10 låsemøtrikker 

Skiver: 6 stk. ø10 fjederskiver 4 stk. firkantskiver for M10 

4 stk. ø10 alm. 2 stk. ø10 stor 

Pos: Antal: Beskrivelse 

1 4 stk. M10x35 med fjederskive og firkantskive. 

2 2 stk. M10x30 med fjederskive og stor skive. 

1 

1 

2 2 

3 

3 

A 

A 


